



## НОВЫЙ ЗЕМНОЙ ЦИКЛ от Виталь Фроси

<https://www.youtube.com/watch?v=t8be7SoCnKs>

Любимая космическая семья. Добро пожаловать на канал WE ARE ONE. Я несу послания от ИЕРАРХИИ СВЕТА.

Приветствую дорогие братья. Слушайте это послание с пронизательностью, всем сердцем и открытым разумом. Сообщение от Виталья Фроси.

Возлюбленные, великий цикл испытаний и искупления на Земле подходит к концу. Быстро приближается завершение ученичества, где индивидуальность преобладала с исконных времен земного человечества. Ограничение сознания было естественным механизмом, используемым для целей, служивших эволюции этих сознаний. Создание в условиях почти отсутствия Света было экспериментом, который эта школа душ позволила себе с самого начала этой Цивилизации. Закон

выживания преобладал почти всегда, поскольку риск порабощения был значительным и постоянным. Закон силы и лучшие физические и умственные способности направляли развитие человеческого общества и позволяли получать опыт в рамках законов действия и противодействия. Души, пришедшие сюда, искали подобных переживаний, даже не осознавая заранее установленной цели. Только индивидуальное подсознание двигало ступени эволюционной лестницы коллектива, а также самой индивидуальности, и так прошли тысячелетия, воплощение за воплощением. на психическом колесе миров.

Земля также достигает нулевой точки, и начинает материализоваться новое время. Сознания, ранее индивидуализированные, теперь группируются в единство, являющееся основой нового цикла Земли, и конкуренция перестает существовать, уступая место сотрудничеству. Взаимосвязанные Разумы, не только среди людей на Земле, но и со всеми галактическими существами этой вселенной, будут взаимодействовать как коллектив, а не эгоистическим и индивидуализированным образом, настолько, что общение будет осуществляться посредством телепатии.

Мысли могут читать все остальные, и именно поэтому происходит разделение пшеницы и плевел, поскольку этика и мораль станут основой нового общества. Помимо телепатии, средством передвижения будет телепортация. У нас будет гораздо более высокое сознание, и нам будет достаточно одной мысли, чтобы оказаться где-то еще, независимо от физического расстояния. Не будет никакой возможности, чтобы это могло причинить кому-либо дискомфорт, потому что плевелов больше не будет среди людей **НОВОЙ ЗЕМЛИ**. И поэтому мы также будем сотворцами всего, что необходимо в повседневной жизни. Мы будем копировать все: от еды до домов, в которых будем жить.

Мы будем знать, как использовать тахионную энергию, которая является первой формой материализации Света. Ингредиенты всего, что существует на земле, всегда происходят из праны, естественной энергии творения. Да, в первые моменты будут технологии, подавленные собственными интересами старой цивилизации, но, прежде всего, те, которые будут принесены из-за пределов Земли.

Наступит начальное время этого Нового Века, когда все будет изменено, включая биологическую конституцию человека. Постепенно мы перестанем питаться материализованной пищей, и наше тело станет все более тонким. Оно начнет все больше и больше питаться праной, то есть жидким Светом.

Как все можно материализовать, так же все можно и дематериализовать. Сила квантового сознания будет создаваться и растворяться в соответствии с необходимостью, помня, что ни один человек на новой Земле не будет использовать свою силу для получения преимущества над кем-то или чем-то. Каждый всегда будет нести ответственность за соблюдение целого. Пятимерная Земля теперь станет частью Галактической Федерации миров, и каждое существо будет знать и уважать правила. Планетарный переход затронет и другие царства. Все они будут иметь новые энергии и вибрации в качестве своей частоты. Минералы, овощи и животные также являются сознаниями и повысят свои частоты в той же части планеты. Некоторые виды перестанут существовать на **НОВОЙ ЗЕМЛЕ**, но с другой стороны, появятся новые и интересные виды и таким образом мы вступим в новый цикл, в новое время. Конечно, это будет новая реальность сознаний, готовых к **ВОЗНЕСЕНИЮ**. У тех, кто еще не готов, появятся возможности в других школах душ, в других мирах испытаний и искуплений.

*Я Виталь Фроси, и моя миссия — просветление. Дорогая семья света, спасибо, что прислушались к нашим посланиям, и помните, что ПЯТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ — это вибрационное состояние и что выбор вибрировать на новой Земле является личным и включает в себя внутреннее пробуждение, процесс повышения собственной вибрационной частоты. Это путешествие самопознания и связи с **БОЖЕСТВЕННЫМ** внутри каждого из нас. Переход к состоянию любви, гармонии и единства.*

*Желаем удачи в вашей жизни*

*Спасибо Спасибо спасибо*